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Acces extins la capital pentru 
antreprenorii din Moldova
Legea privind serviciile de finanţare 
participativă a fost votată în lectură finală

Crowdfunding-ul reprezintă un 
instrument financiar nou pentru 
Republica Moldova. Acesta poate 
fi descris în termeni generali ca o 
cale de atragere a mijloacelor fi-
nanciare pentru un proiect specific 
de business, prin intermediul unei 
platforme de finanţare participa-
tivă online, care funcţionează pe 
principiul unei burse.

În acest sens, crowdfunding-ul 
poate fi văzut ca un model nou de 

afaceri ce utilizează inovaţii tehno-
logice şi care oferă întreprinderilor 
mici şi mijlocii (IMM), la orice eta-
pă de dezvoltare, un instrument al-
ternativ de finanţare prin punerea 
în legătură directă a investitorilor 
cu mediul de afaceri. Plafonul ma-
xim de resurse ce pot fi atrase de 
IMM-uri pentru un proiect de busi-
ness prin intermediul platformelor 
de finanţare participativă este de 
1 milion euro.

Acest instrument financiar va 
permite cetăţenilor să-şi investeas-
că resursele disponibile în proiecte 
de afaceri. Tranzacţiile se vor des-
făşura pe platforme digitale şi prin 
mijloace sigure de identificare, 
ceea ce va duce la evitarea proce-
durilor birocratice.

De asemenea, platformele de fi-
nanţare participativă vor permite 
şi intermedierea împrumuturilor 
pentru persoane fizice eligibile, 
acestea având dreptul să benefici-
eze de proiecte de finanţare pentru 
consum în sumă maximă de 7500 
euro.

Proiectul de lege aprobat face 
parte din măsurile de dezvoltare a 
instrumentelor financiare promo-
vate de Guvern şi CNPF. Legea va 
intra în vigoare pe 1 martie 2024.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

În cadrul şedinţei ordinare din 4 iulie 2023, consiliul 
de administraţie al comisiei naţionale a pieţei Financi-
are, potrivit obiectivelor de bază şi atribuţiilor conferite de 
legea-cadru, a aprobat decizia privind autorizarea reorga-
nizării Întreprinderii Mixte „ORANGE MOLDOVA” SA prin 
fuziune (absorbţie) a Societăţii cu răspundere limitată „SUN 
COMMU NICATIONS” (societate fiică, în care ÎM „ORANGE 
MOLDOVA” SA deţine 100% cota parte). Astfel, urmare a 
procedurii de reorganizare prin fuziune (absorbţie), ÎM 
„ORANGE MOLDOVA” devine succesoare de drepturi şi 
obligaţiuni a societăţii absorbite.

Direcţia generală comunicare  
şi educaţie financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului  
de administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În atentia actionarilor sa 
“Fabrica de vinuri din leuseni”!

Adunarea generala a actio-
narilor din 08-07-2023 a stu-

diat si a primit hotarirea:
1.  Se aproba darile de seama a Consiliului So-

cietatii, Comisiei de Cenzori, darea de sea-
ma anuala pentru anul de activitate 2022.

2.  De aprobat Statutul Societatii in redactie 
noua.

3.  De imputernicit pe Directorul Societatii 
D-na Raileanu C. să înregistreze Statutul 
în redactie noua la ASP.

4.  De ales Consiliul Societatii din 3 persoane: 
Bors Feodosie, Ceban Ludmila, Zvigunov 
Anatolii.

5.  De ales Comisia de Cenzori din 3 per-
soane: Sava V., Sulima D., Gaidamut V.  
Controlul asupra activitatii economice a 
intreprinderii sa fie efectuat de catre Co-
misia de Cenzori.

Mediul de afaceri din Republica Moldova va dispune 
de o alternativă mai accesibilă de finanţare decât cea 
bancară, utilizând instrumente de finanţare participativă 
(crowdfunding). Un proiect de lege în acest sens a fost votat 
în lectură finală, în cadrul şedinţei plenare a Parlamentului 
din 7 iulie curent. Potrivit documentului, Comisia Naţională 
a Pieţei Financiare (CNPF) va autoriza, reglementa şi 
supraveghea activitatea furnizorilor de servicii de finanţare 
participativă.

societatea pe acţiuni „Vatra&co”
anunţă că, Consiliul Societăţii a primit hotărîrea cu privire la 
convocarea Adunării generale ordinare anuale convocate re-
petat cu prezenţa acţionarilor. Adunarea generală ordinară 

anuală convocată repetat a acţionarilor se va ţine pe data de 
02.08.2023 la ora 09.00. Adunarea se va petrece pe adresa: 

mun. Chişinău, str. Andrei Doga, 35, magazinul-bar „Vatra&Co” 
SA. Începutul înregistrării – 8.30. Sfîrşitul înregistrării – 8.50.

ORDiNeA De zi:
Darea de seamă a Consiliului Societăţii „Vatra&Co” SA pentru anul 2022.1. 
Examinarea dării de seamă financiare a Societăţii pentru anul 2022.2. 
Darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2022.3. 
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii şi stabilirea cuantumului retri-4. 
buţiei lor.
Privind autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunarii.5. 

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală ordinară 
anulă este întocmită conform situaţiei din 23.05.2023.

De materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acţionarii se pot 
familiariza începînd cu data de 20 iulie 2023, pe adresa mun. Chişinău, str. 
Andrei Doga, 35, în zilele de lucru între orele 8.00 – 10.00.

Înregistrarea acţionarilor pentru participare la Adunarea generală se va 
efectua în baza buletinului de identitate, iar a reprezentanţilor sau custozi-
lor acţiunilor – în baza actului legislativ, procurii, contractului sau a actului 
administrativ.
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2 anunţuri ale emitenţilor

sa „combinatul de pÎine din bălţi”
Oranul executiv al SA „Combinatul de Pîine din Bălţi” aduce la cunoştinţa persoanelor 

cointeresate că la data de 07 iulie 2023, ora 12.00 a avut loc Adunarea Generală Ordina-
ra Anuala a acţionarilor, ţinută cu prezenţa acţionarilor pe adresa: mun. Bălţi, str. Ştefan 
cel Mare, 111. Adunarea a întrunit cvorumul 94,19% şi a fost în drept să adopte hotărîri.

AU FOST ADOPTATe URMĂTOAReLe HOTĂRÎRi:
S-a aprobat situaţiile financiare al Societăţii pe anul 2022, cu adoptarea direcţiilor prioritare de 1. 
dezvoltare a Societăţii pentru anul 2023.
S-a aprobat situaţiile financiare a Consiliului Societaţii pe 2022.2. 
S-a aprobat situaţiile financiare a Comisiei de Cenzori pe anul 2022.3. 
S-a aprobat repartizarea beneficiului pentru anul 2022 şi normativele de repartizare a bene-4. 
ficiului pe anul 2023. S-au aprobat normativele repatrizării profitului net pentru anul 2022, în 
mărime de 100%-învestiri în dezvoltarea producerii.
Au fost aleşi membrii Comisiei de cenzori în componenţă Loghinova Elena, Apostu Andrei, 5. 
Lisnic Maria cu stabilirea cuantumul retribuţiei muncii lor.
S-a aprobat statutul în redacţie nouă.6. 
S-a hotărît ca semnaturile preşedintelui şi secretarului adunării pe procesului verbal al Adu-7. 
nării Generale Anuale Ordinare a Acţionatilor să fie autentificate de către membrii Comisiei de 
Cenzori în exerciţiu.

s.a. “combinatul de colectare şi prelucrare a cerealelor 
din Făleşti”

Va aduce la cunoştinţă că la 07.07.2023 a avut loc Adunarea generală or-
dinară anuală a acţionarilor, la care au participat acţionarii ce deţin 93,56% 

din acţiunele cu drept de vot, aflate în circulaţie. Cu vot unanim 

AU FOST ADOPTATe URMĂTOAReLe HOTĂRÎRi LA ORDiNeA De zi A ADUNĂRii:
1.  De a aproba darea de seamă a organului executiv al Societăţii despre activitatea economico-

financiară în anul 2022 şi direcţiile principale de activitate în anul 2023.
2.  De a aproba darea de seamă anuală a Consiliului Societăţii pentru anul 2022.
3.  De a aproba darea de seamă a comisiei de cenzori despre rezultatele activităţii Societăţii în 

anul 2022.
4.  De a aproba darea de seamă pentru anul 2022 a organizaţiei de audit „Super Audit”
5.  De a confirma organizaţia de audit “Super Audit” şi de a stabili cuantumul retribuţiei serviciilor 

organizaţiei de audit pentru anul 2023.
6. Se aproba propunerea privind repartizarea dividentelor pentru perioada anilor 2022

stimaţi acţionari sa “drumul Viilor”!
SA “Drumul Viilor” va aduce la cunostinta ca la 11 iulie 2023 a avut loc adunarea 

generala ordinara anuala a acţionarilor. La adunarea generală anuală a acţionarilor 
din 11.07.2023, au fost înregistraţi 6 acţionari şi reprezentanţi, ce posedă 330984 

acţiuni, ce constituie 94.40% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot.

LA ADUNARe CU vOTUL UNANiM S-A DeCiS:
De a aproba raportul Consiliului Societăţii privind activitatea a SA “Drumul Viilor” pe anul 1. 
2022.
De a aproba raportul organului executiv privind activitatea economico-financiară a Societăţii pe 2. 
Acţiuni “Drumul Viilor” pe anul 2022.
De a aproba raportul financiar a Societăţii pe Acţiuni “Drumul Viilor” pe anul 2022.3. 
De a aproba raportul Cenzorului a Societăţii pe Acţiuni “Drumul Viilor” pe anul 2022.4. 
De a acoperi pierderile obtinute in anul 2022 în sumă de 97 659 lei din profiturile anilor viitori, 5. 
de a aproba normativele preventive de repartizare a profitului pentru anul 2023.

6.1 De a aproba majorarea capitalului social al Societăţii pe Acţiuni „Drumul Viilor” în sumă de 240 
000 (două sute patruzeci mii) lei prin aporturi băneşti. Majorarea capitalului social de la 361 
342 (trei sute şasezeci una mii trei sute patruzeci doi) lei pînă la 601 342 (şase sute una mii 
trei sute patruzeci doi) lei se va înregistra la Comisia Naţională a Pieţei Financiare şi Agenţia 
Servicii Publice a RM.

6.2 De a aproba Hotărîrea privind majorarea capitalului social al Societăţii prin aporturi băneşti. 
Suma majorării va constitui 240 000 (două sute patruzeci mii) lei. Majorarea se va efectua prin 
emisia suplimentară a acţiunilor ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de 
vot, cu drept la achitarea dividendelor şi o parte din patrimoniu în cazul lichidării societăţii, în 
număr de 240 000 (două sute patruzeci mii) bucăţi cu valoarea nominală 1 (unu) lei pentru una 
acţiune. Termenul limită de plasare a acţiunilor se stabileşte 31.07.2023.

Numărul de ordine a emisiunii respective a VM din clasa respectivă: emisia IV.
Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ţinînd cont de emisia în cauză): 601 342 (şase 

sute una mii trei sute patruzeci si două) unităţi.
Mărimea (mărimea posibilă) emisiunii în expresie numerică şi valorică, cota valorilor mobiliare 

subscrise: 240 000 unităţi în valoare de 240 000 lei, subscrise 240 000 un.
Modul şi formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achită-

rii: aporturi băneşti. Suma totală a patrimoniului – 240 000 lei destinate pentru dezvoltare.
Preţul de plasare a unei valori mobiliare: 1 (unu) lei.
Cota valorilor mobiliare, la care emisiunea va fi considerată ca efectuată: 95%.
Descrierea drepturilor pe care le conferă valoarea mobiliară din clasa respectivă şi a altor carac-

teristici distinctive: acţiuni ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept 
la achitarea dividendelor şi o parte din patrimoniu în cazul lichidării societăţii, cu valoarea nominală 
1 (unu) lei pentru una acţiune.

Metoda de plasare a emisiunii valorilor mobiliare (publică sau închisă): închisă.
Termenele iniţiale şi finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 

11.07.2023 – 31.07.2023.
Scopurile concrete (direcţiile) de utilizare a mijloacelor, mobilizate în procesul emisiunii: dezvolta-

rea afacerii, respectarea cerinţelor legislaţiei privind capitalul social minim.
Organizarea procesului de plasare: de sine stătător.
Acţionarul Societăţii care deţine acţiuni cu drept de vot are dreptul de preempţiune asupra acţiu-

nilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997. Dreptul de preempţiune nu poate fi limitat 
sau retras. Conform art. 81(b) al Legii 1134/ 1997 plasarea de către Societate a acţiunilor cu drept 
de vot în număr de 240 000 (constituind peste 25% din toate acţiunile cu drept de vot plasate ale 
Societăţii) se consideră tranzacţie de proporţii a Societăţii.
6.3 Consiliul Societăţii va examina şi va adopta deciziile privind aprobarea dării de seamă privind 

rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare, va califica emisiunea ca efec-
tuată sau neefectuată, va aproba lista subscriitorilor la acţiunile emisiunii suplimentare, va 
modifica Statutul în partea ce ţine de mărimea capitalului social.

În atenţia acţionarilor 
s.i. “cb daac invest” s.a.

COMUNiCAT iNFORMATiv:
Hotărârile adunării generale extraordinare 

a acţionarilor „CB DAAC Invest” S.A. 
ce a avut loc cu prezenţa acţionarilor 
la 07.07.2023, cvorum 100,00%, pe 
adresa: Calea Ieşilor, 10, Chişinău.

AU FOST APRObATe PRiN vOT UNANiM 
URMĂTOAReLe CHeSTiUNi:

Pe marginea chestiunii întâi:
1.1 Se aprobă iniţierea procedurii stabilite de 

legislaţia în vigoare pentru retragerea, din 
proprie iniţiativă, a licenţei de societate de 
investiţii de categoria “B” cu dreptul de a 
desfăşura servicii şi activităţi de investiţii, 
eliberate anterior Societăţii.

1.2 În scopul radierii din registrul licenţelor va 
înceta raporturile juridice din activitatea 
profesionistă pe piaţa de capital, cu infor-
marea CNPF în decurs de 30 zile din data 
întrării în vigoare a prezentei Hotărârii.

Pe marginea chestiunii a doua:
2.1 Se creează comisia de lichidare a genului 

de activitate în următoarea componenţă: 
Moroşan Iu., Calinina T., Cozin N., Guscin 
O., Sorokina M.

2.2 Se împuterniceşte directorul cu dreptul de a 
adresa CNPF, în termen de 30 de zile de la 
data comunicării, demersul privind retrage-
rea, din proprie iniţiativă, a licenţei de socie-
tate de investiţii de categoria “B” cu dreptul 
de a desfăşura serviciile şi activităţile de 
investiţii, şi lichidarea genului de activitate.

2.3 Se împuterniceşte directorul cu dreptul de 
a efectua procedurile necesare, a perfecta 
şi semna actele corespunzătoare privind 
iniţierea procedurii de retragere a licenţei 
menţionate.

Pe marginea chestiunii a treia:
3.1 A pune în sarcina comisiei de lichidare pu-

blicarea, în termen de 10 zile de la adop-
tare, în Monitorul Oficial al Republicii Mol-
dova, precum şi în ziarul „Capital Market”, 
hotărârea privind retragerea, din proprie 
iniţiativă, a licenţei de societate de investiţii 
de categoria “B” cu dreptul de a desfăşura 
serviciile şi activităţile de investiţii si lichida-
rea genului de activitate.

3.2 Creditorii pot depune creanţe în termen 
de o lună de la data publicării anunţului în 
ziare.

Pe marginea chestiunii a patra:
4.1 Se aprobă înregistrarea modificărilor şi 

completărilor la statutul societăţii.
4.2 Dl Guscin Oleg este împuternicit să inregis-

treze la Agenţia servicii publice modificările 
şi completările la Statutul Societatii.

Pe chestiunea a cincia:
5.1 Semnăturile Preşedintelui Adunării genera-

le şi a Secretarului Adunării generale a acţi-
onarilor vor fi autentificate de către membrii 
Comisiei de cenzori în exerciţiu.

im „Fabrica de produse 
lactate din Hîncesti”

INFORMAŢIA CU PRIVIRE LA HOTĂ-
RÎRILE ADOPTATE LA ADUNAREA 

GENERALĂ A ACŢIONARILOR 
ÎNTREPRINDERII MIXTE “FABRICA DE 

PRODUSE LACTATE DIN HÎNCEŞTI” 
S.A. DIN DATA DE 30 iunie 2023.

Adunarea generală anuală s-a 
petrecut cu prezenţa acţionarilor 
la data de 30.06.2023, în incinta 

IM „Fabricii de produse lactate din 
Hîncesti”, or. Hînceşti, str. Industri-

ală, 10, cu cvorum de 97,85%.

LA ADUNAReA GeNeRALĂ  
A ACŢiONARiLOR S-AU ADOPTAT 

URMĂTOAReLe:
S-a adoptat darea de seamă economico-1. 
financiară a Organului Executiv pe anul 
2022 şi au fost aprobate directivele princi-
pale de activitate pentru anul 2023.
S-a adoptat darea de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pentru anul de activitate 2022.
S-a adoptat darea de seamă a Comisiei 3. 
de cenzori pentru anul de activitate 2022.
Repartizarea profitului conform rezultate-4. 
lor anului 2022 şi aprobarea normativelor 
de repartizare a beneficiului net în anul 
2023.

 Pe anul de gestiune 2022 întreprinderea 
a avut pierderi. S-a aprobat repartizarea 
profitului net în felul următor:
5% fondul de rezervă• 
95% acoperirea pierderilor din anii prece-• 
denţi.
S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii 5. 
membrilor Consiliului societăţii – s-a ho-
tărât ca membrii Consiliului Societăţii să 
nu fie remuneraţi pentru munca lor.

 S-a ales componenţa Consiliului societăţii: 
kretchak Roman, Andrey Bureyev, Peslier 
Michel, Antoine Biquillon, Mironov Boris. 
In rezervă a fost aleasa Plesca Larisa.
S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii 6. 
membrilor Comisiei de cenzori – s-a ho-
tărât ca membrii Comisiei de cenzori să 
nu fie remuneraţi pentru munca lor.

 S-a ales componenţa Comisiei de cenzori: 
Andrian Sandulachi, Raia Bajura, Angela 
Moldavscaia.

 In rezerva a fost aleas Rotari Elmira
S-a confirmat organul de audit “ATA Con-7. 
sult” S.R.L. şi s-a stabilit că cuantumul retri-
buţiei serviciilor vor fi stipulate în contract.
S-a aprobat Statutului Societăţii în redacţie 8. 
nouă. Delegarea persoanei responsabile.
S-a decis să nu fie lichidată Societatea 9. 
Î.M. „Fabrica de produse lactate din Hîn-
ceşti” S.A.
Procesul verbal al adunării generale s-a 10. 
hotărît să fie autentificat de comisia de 
cenzori a societăţii.

Consiliul societăţii

s.a. “Fabrica de unt din FloreŞti”
La 30 iunie 2023 a avut loc adunarea generală anuală cu prezenţa ac-
ţionarilor pe adresa or. Floreşti, sat. Varvareuca. La adunare au par-

ticipat 7 actionari ce deţin 61,6% din acţiunile cu drept de vot.

PRiN vOTURi UNANiMe LA ADUNARe S-AU APRObAT URMĂTOAReLe DeCizii:
1.  Raportul directorului societăţii privind activitatea financiar-economica a societăţii în anul 2022.
2.  Raportul financiar anual a societăţii cu privire la activitatea financiar-economica a societatii în 

anul 2022.
3.  Darea de seamă a consiliului societăţii privind rezultatele activităţii in anul 2022.
4.  Darea de seama anuala a comisiei de cenzori şi concluzia organizaţiei de audit pe anul 2022.
5.  Normativele de repartizare a profitului societăţii pe anul 2022 si distribuirea profitului pentru 

anul 2023.
6.  Directiile prioritare de activitate a societăţii pe anul 2023.
7.  Ratificarea unor tranzactii, hotariri şi alte documente a societăţii.
8.  Acordarea imputernicirilor.

s.a. «Jlc»
În conformitate cu Decizia Consiliului S.A. „JLC” din 05 iulie 2023 desfăşurată 

cu prezenţa 100% membri ai Consiliului a fost aprobată cu votul unanim:
Darea de seamă privind rezultatele emisiunii a V-a suplimentare de acţiuni în valoare de 30 1. 
129 456 MDL în număr de 538 026 acţiuni cu calificarea emisiunii ca efectuată prin subscrierea 
a mai mult de 80% din numărul acţiunilor anunţate spre plasare prin emisiune închisă, ceea 
ce reprezintă o tranzacţie de proporţii în conformitate cu art. 81 lit. b) din Legea nr. 1134/ 1997 
privind societăţile pe acţiuni.
Lista subscriitorilor la emisiunea suplimentară de acţiuni.2. 

3.  Modificări la statutul societăţii în legătură cu emisiunea suplimentară de acţiuni.
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“ectostim Grup” s.a.
informează despre convocarea adunării 
generale extraordinare a acţionarilor în 
baza deciziei consiliului Societăţii din 

05.07.2023. Adunarea va avea loc cu pre-
zenţa acţionarilor la data de 31.07.2023 
ora 10:00 în sala de şedinţe a Societăţii 
pe adresa: mun. Chişinău, str. Uzinelor, 

78. Începutul înregistrării la 09:00.

ORDiNeA De zi:
1.  Lichidarea Societăţii pe Acţiuni “ECTO-

STIM GRUP”.
2.  Numirea lichidatorului.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunare va fi întocmită conform situaţiei la 
05.07.2023.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării 
se poate face cunoştinţă în sediul direcţiei s-au 
la tel. 022 47-27-88 începînd cu 17.07.2023 în 
zilele lucrătoare, între orele 9:00 – 12:00.

Îm „Fabrica de brînzeturi 
din soroca” sa

INFORMAŢIA CU PRIVIRE LA HOTĂ-
RÂRILE ADOPTATE LA ADUNAREA 

GENERALĂ ORDINARĂ ANUALĂ A AC-
ŢIONARILOR ÎNTREPRINDERII MIXTE 
“FABRICA DE BRÎNZETURI DIN SORO-
CA” S.A. DIN DATA DE 29 IUNIE 2023
Adunarea generală anuală s-a petrecut 

cu prezenţa acţionarilor la data de 
29.06.2023, cvorum 99,852%, în incinta 
ÎM „Fabrica de brînzeturi din Soroca” SA, 

or. Soroca, str. Ştefan cel Mare, 133.

LA ADUNAReA GeNeRALĂ  
ORDiNARĂ ANUALĂ S-AU ADOPTAT 

URMĂTOAReLe HOTĂRÂRi:
S-a adoptat darea de seamă economico-1. 
financiară a societăţii pe anul 2022 şi direc-
tivele principale de activitate pe anul 2023.
S-a aprobat darea de seamă a Consiliului 2. 
societăţii pe anul de activitate 2022.
S-a adoptat darea de seamă a Comisiei 3. 
de cenzori pe anul de activitate 2022.
S-a aprobat repartizarea profitului net al 4. 
anului 2022 şi repartizarea beneficiului net 
în anul 2023 în felul următor:

4.1 Repartizarea profitului net al anului 2022:
 – 80,27% – în sumă de 8.138.498 lei (pro-

fit net pe anul 2022 în sumă de 7.712.901 
lei şi profit raportat din anii anteriori în 
sumă de 425.597 lei)) cu alocare la fondul 
de rezervă;

 – 19,73% – în valoare de 2.000.000 lei (din 
profitul raportat din anii precedenţi) vor fi 
distribuite sub formă de plăţi de dividende. 
Valoarea dividendelor anuale pe acţiune 
este de 0,152 lei.

 Lista acţionarilor îndreptăţiţi să primească 
dividende, din data de 31.05.2023. Dividen-
dele vor fi plătite în numerar sau prin trans-
fer bancar începând cu 08 august 2023.

4.2 Repartizarea beneficiului conform deciziei 
adunării generale anuale a acţionarilor a 
anului 2023.
S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii 5. 
membrilor Consiliului societăţii – s-a hotă-
rât ca membrii Consiliului Societăţii să nu 
fie remuneraţi pentru munca lor.

 S-a ales componenţa Consiliului societăţii: 
kretchak Roman, Andrey Bureyev, Peslier 
Michel, Antoine Biquillon, Mironov Boris. 
In rezervă a fost aleasa Plesca Larisa.
S-a aprobat cuantumul retribuirii muncii 6. 
membrilor Comisiei de cenzori – s-a hotă-
rât ca membrii Comisiei de cenzori să nu 
fie remuneraţi pentru munca lor.

 S-a ales componenţa Comisiei de cenzori: 
Andrian Sandulachi, Angela Moldavscaia, 
Rotari Elmira,

 In rezerva a fost aleasă Olga Şvediuc.
S-a confirmat organul de audit “ATA Con-7. 
sult” S.R.L. şi s-a stabilit că cuantumul retri-
buţiei serviciilor vor fi stipulate în contract.
S-a aprobat Statutului Societăţii în redacţie 8. 
nouă. Delegarea persoanei responsabile.
Procesul verbal al adunării generale s-a 9. 
hotărît să fie autentificat de comisia de 
cenzori a societăţii.

АО «ameliorator-23»
сообщает о решениях, принятых 
очередным годовым общим собра-
нием акционеров, состоявшемся 

03.07.2023. Для участия в собрании 
зарегистрировались владельцы 

50449 (82%) находящихся в обраще-
нии голосующих акций Общества. 

По воПросам Повестки 
дня единогласно Приняты 

следующие решения:
1.  Утвердить отчёт исполнительного орга-

на о результатах деятельности Обще-
ства за 2022 год.

2.  Утвердить годовой финансовый отчёт 
Общества за 2022 год.

3.  Утвердить годовой отчёт ревизионной 
комиссии Общества за 2022 год.

4.  Утвердить годовой отчёт совета Обще-
ства за 2022 год.

5.  Утвердить Устав общества в новой ре-
дакции и зарегистрировать его в госу-
дарственном регистрационном органе.

6.  Убыток 2022 года покрыть из прибыли 
будущих периодов.

În atenţia acţionarilor s.a. 
“Întreprinderea de transport 

auto nr. 7” оr. bălţi»
La 26.06.2023 a fost petrecută aduna-
rea generală anuală a acţionarilor S.A. 
«Întreprinderea de transport auto nr. 7” 

оr. Bălţi» pe adresa mun. Bălţi, str. Calea 
Ieşilor, 184. Cvorumul prezent la adunare 
86,49% din numărul total 136398 de acţi-
uni cu drept de vot ale societăţii. Cu votul 
“Pentru” cu 100% din voturile reprezenta-
te la adunare (86,49% din numărul total 

al acţiunilor cu drept de vot ale societăţii) 
pe chestiunile ordinii de zi a adunării 

AU FOST APRObATe  
URMĂTOAReLe HOTĂRÂRi:

A aproba Darea de seamă a Consiliului 1. 
societăţii cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022.
A aproba darea de seamă a organului 2. 
executiv cu privire la rezultatele activităţii 
Societăţii pentru anul 2022 şi direcţiile 
principale de activitate pentru anul 2023.
A lua act de situaţiile financiare ale Socie-3. 
tăţii pentru anul 2022.
A aproba darea de seamă a comisiei de 4. 
cenzori şi concluzia acesteia privind rezul-
tatele activităţii Societăţii pentru anul 2022.

5.1 Profitului net al societăţii pentru anul 2022 
în mărime de 283 424 lei a repartiza în ur-
mătorul mod: Acoperirea pierderilor anilor 
precedenţi – 100%.

5.2 A aproba următoarele normative de reparti-
zare a profitului net pentru anul 2023: Aco-
perirea pierderilor anilor precedenţi – 100%.

6. A constata lipsa propunerilor privind ale-
gerea membrilor Comisiei de cenzori, 
aprobarea termenului împuternicirilor lor şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.

7. A constata lipsa propunerilor privind ale-
gerea membrilor Consiliului Societăţii. 
aprobarea termenului împuternicirilor lor şi 
stabilirea cuantumului retribuţiei muncii lor.

8.  A constata lipsa propunerilor privind apro-
barea unor tranzacţii.

9.  A constata lipsa propunerilor privind acor-
darea împuternicirilor la semnarea tran-
zacţiilor.

10. A obliga consiliul societăţii, în termen pînă 
la data 31.12.2023, să întreprindă măsuri-
le necesare prevăzute de legislaţie, pentru 
aducerea activelor nete ale societăţii la 
mărimea nu mai mică decît capitalul social, 
iar în caz de imposibilitate – să convoace 
o adunare generală extraordinară a acţio-
narilor, care va dispune dizolvarea socie-
tăţii şi desemnarea lichidatorului acesteia.

Pentru mai multe informaţii contactaţi-ne: 
mun. bălţi, str. Calea ieşilor, 184. 

Relaţii la telefonul (231)80149 
Directorul Oleg Cateli

stimaţi acţionari s.a. «arria trade corporation»!
Organul executiv, în temeiul Statutului şi Legii SA, anunţă despre convocarea adu-
nării generale anuale ordinare a acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va avea 

loc la 10 august 2023, la ora 11.00 la sediul Societăţii pe adresa: str. Octavian Goga, 
26, of. 1, mun. Chişinău. Înregistrarea participanţilor între orele 10.00 – 10.50.

ORDiNeA De zi:
Aprobarea dării de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activităţii Societăţii 1. 
pentru anul 2022 şi direcţiile principale de activitate pentru anul 2023.
Examinarea raportului financiar a Societăţii pentru anul 2022.2. 
Despre acoperirea pierderilor anului 2022 şi aprobarea normativelor de repartizare a profitului 3. 
net pe anul 2023.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală a acţionarilor, va fi întocmită 
la data de 10 iulie 2023.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale a acţio-
narilor, începând cu 01 august 2023 în zilele lucrătoare între orele 10.00-12.00 la sediul Societăţii.

Acţionarii vor participa la adunarea generală a acţionarilor la prezentarea documentului ce certi-
fică identitatea, iar reprezentanţii acţionarilor – şi al procurii legalizate în conformitate cu legislaţia 
în vigoare.

societatea pe acţiuni „caan”
Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor „CAAN” SA, convocată prin decizia 
Consiliului Societăţii din 31.05.2023, s-a ţinut la 07 iulie 2023, cu prezenţa acţionari-
lor, pe adresa: mun. Străşeni, str. V. Crăsescu, nr. 1, cu începutul la orele 10-00. La 
Adunarea generală ordinară anuală a acţionarilor au participat acţionari şi reprezen-
tanţi ai acţionarilor, care reprezintă 2 854 820 acţiuni cu drept de vot, ce constituie 

93,57% din numărul total al acţiunilor cu drept de vot ale Societăţii, aflate în circulaţie.

AU FOST LUATe URMĂTOAReLe HOTĂRÎRi ReFeRiTOR LA ORDiNeA De zi A ADUNĂRii:
S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societăţii „CAAN” S.A. pentru perioada anului 2022.1. 

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a luat act de darea de seamă financiară a societăţii pe acţiuni „CAAN” pentru anul 2022 şi 2. 
s-a luat act de raportul auditorului independent asupra situaţiilor financiare ale societăţii pe 
acţiuni „CAAN” pentru anul 2022.

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat Darea de seamă a Cenzorului Societăţii pentru perioada anului 2022.3. 

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a aprobat repartizarea profitului net al societăţii pentru anul 2022, în mărime de 224 151 4. 
(două sute douăzeci şi patru mii una sută cincizeci şi unu) lei, după cum urmează:

 – Capitalul de rezervă al Societăţii -   11 207,55 lei
 – Profit nerepartizat (cont 332)  -   212 943,45 lei

 S-au aprobat normativele de repartizare a profitului societăţii pentru anul 2023 după cum ur-
mează: capitalul de rezervă al Societăţii – 5%, fondul de dezvoltare a societăţii – 95%.

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-a confirmat societatea de audit „Audit Sedan” S.R.L., pentru efectuarea auditului financiar al 5. 
activităţii societăţii în anul 2023 şi s-a aprobat cuantumul retribuţiei serviciilor ei.

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
 S-a ales Cenzorul Societăţii pe acţiuni „CAAN” pe termen de 2 (doi) ani, până la adunarea 6. 
generală ordinară a acţionarilor din 2025, în componenţa: Gheorghiţă Lilia.

 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-
lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)

 S-a stabilit cuantumul retribuţiei muncii Cenzorului Societăţii.
 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-

lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
 S-a ales rezerva Comisiei de Cenzori a societăţii pe acţiuni „CAAN” pe termen de 2 (doi) ani, 

până la adunarea generală anuală ordinară a acţionarilor din 2025 – Enotov Aliona.
 (Pentru – 2 854 820 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-

lă, 93,57% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)
S-au ales membrii Consiliului Societăţii pe termen de 1 (unu) an, până la adunarea generală 7. 
ordinară anuală a acţionarilor „CAAN” S.A. din 2024, în componenţa: Roşioru Vasile (2 854 820 
voturi), Roşioru Artur (2 854 820 voturi), Roşioru Nina (2 854 820 voturi), Nour Cristina 
(2 854 820 voturi), Balan Elena (2 854 820 voturi).

 S-a hotărât de a nu stabili plată membrilor Consiliului Societăţii.
 (Pentru – 2 242 818 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea genera-

lă, 73,51% din numărul total de acţiuni cu drept de vot ale societăţii), Împotrivă – 0 voturi)

stimaţi acţionari 
ai s.a. „drenaJ”

Conform deciziei Consiliului Societăţii 
din 11.07.23, Adunarea Generală Anuală 
repetată a acţionarilor va avea loc pe data 
de 11.08.23, orele 14.00, pe adresa: mun. 
Chişinău, Uzinelor, 188 inregistrarea la 

adunare va avea loc de la ora 13:00-13:50.

ORDiNeA De zi:
1.  Darea de seamă anuale a Consiliului Soci-

etăţii S.A. “DRENAJ” pe anul 2022.
2.  Aprobarea principalelor direcţii de activita-

te a societăţii pe anul 2023.
3.  Examinarea şi aprobarea dării de seamă a 

Comisiei de cenzori.
5.  Repartizarea profitului net obţinut în anul 

2022 şi aprobarea normativelor repartiză-
rii profitului net pentru anul 2023.

Pentru a participa la adunare acţionarii tre-
buie să prezinte actul de identitate.

În atenţia acţionarilor 
“la rascruce” s.a.

Va aducem la cunostinta ca la data 
de 21.06.2023 a avut loc adunarea 

generala a actionarilor societatii 
care s-a desfaşurat cu prezenţa 
actionarilor, cvorul fiind 87,1%.

CONFORM ORDiNei De zi AU FOST 
ADOPTATe URMATOAReLe DeCizii:
Aprobarea darii de seama economico-fi-1. 
nanciare pentru anul 2022,
Aprobarea darii de seama anuale a comi-2. 
siei de cenzori 2022,
Alegerea consiliului societaţii,3. 
Alegerea comisiei de cenzori,4. 
Modificari si completari in statutul societa-5. 
ţii la necesitate,
Repartizarea venitului pentru anul 2022 si 6. 
normativele pentru anul 2023.

Organul executiv al societăţii
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sa „cet-nord” în proces de reorganizare
În temeiul deciziei Consiliului S.A. „CET-Nord” din 10.07.2023 (Proces-verbal 

nr. 9) anunţă convocarea Adunării Generale extraordinare a acţionarilor, la data 
de 20 iulie 2023, orele 12:00, pe adresa: mun. Bălţi, str. Ştefan cel Mare, 168, 

Sala de protocol al Societăţii. Înregistrarea participanţilor va avea loc de la ore-
le 11:30 până la 11:50. Forma de ţinere a adunării – prin mijloace electronice.

ORDiNeA De zi A ADUNĂRii:
Cu privire la Darea de seamă privind rezultatele emisiunii de valori mobiliare.1. 
Cu privire la aprobarea Statutului S.A. „CET-Nord” în redacţie nouă.2. 
Cu privire la confirmarea entităţii de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu şi stabilirea cuan-3. 
tumului retribuţiei serviciilor ei.

Acţionarul va avea posibilitatea să facă cunoştinţă cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării 
Generale extraordinare a acţionarilor, începând cu 12.07.2023 până la 19.07.2023, în zilele lucră-
toare, de la orele 08:00 până la 16:00, în incinta Societăţii, biroul nr. 308.

Hotărârile Adunării Generale extraordinare a acţionarilor, vor fi aduse la cunoştinţa acţionarilor prin 
publicarea unui comunicat informativ în ziarul „CAPITAL Market” şi pe pagina web a entităţii, în terme-
nul stabilit de legislaţia în vigoare.

stimaţi acţionari 
ai sa restaurant “nistru”!

Organul executiv al SA Restaurant “Nis-
tru”, în baza hotărîrii Consiliului Societăţii, 

anunţă convocarea adunării generale 
extraordinare a acţionarilor. Adunarea 
va avea loc cu prezenţa acţionarilor pe 
data de 31.07.2023 pe adresa or. Bălţi, 

str. Independenţei, 52. Începutul adunării 
10.00. Inceputul înregistrării 08.00-10.00. 

Lista acţionarilor care au dreptul să 
participe la adunarea generală extra-
ordinară a acţionarilor va fi întocmită 

de către societatea de registru “Grupa 
Financiară” cu data de 14.07.2023.

ORDiNeA De zi:
1.  Aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile 

emisiei suplimentare.
2.  Aprobarea dării de seamă cu privire la 

rezultatele subscrierii la valorile mobiliare 
din emisiunea suplimentară şi calificarea 
emisiunii ca efectuată sau neefectuată.

3.  Aprobarea Statutului în redacţie nouă.

Acţionarii vor fi înştiinţaţi prin aviz în ziarul 
Capital Market. Termenul de înştiinţare nu mai 
tîrziu de 15 zile pînă la petrecerea adunării 
generale extraordinare.

Cu materialele la ordinea de zi acţionarii 
au dreptul să facă cunoştinţă de pe data de 
21.07.2023 la sediul Societăţii.

otp bank s.a.
Conform Hotărârii Adunării Gene-
rale Anuale a acţionarilor băncii 
din 19.06.2023 s-a luat decizia 

referitor la distribuirea profitului 
către acţionari din contul profitului 
pentru anii 2019-2022, în sumă de 

294.200.000,00 lei, ce constituie 29,43 
lei per acţiune aflată în circulaţie;

Conform cerinţelor legislaţiei in vigoare divi-
dendele urmează a fi plătite în mijloace băneşti, 
în termen de 3 luni de la data luării deciziei cu 
privire la plata lor de către Adunarea Generală 
a Acţionarilor.

Lista acţionarilor este întocmită conform situ-
aţiei la data de: 19.06.2023.

Eliberarea mijloacelor băneşti se va efectua 
pentru acţionarii băncii după cum urmează:

pentru persoane juridice – de către Depar-• 
tamentul Contabilitate în baza unei cereri 
scrise parvenite în adresa băncii,
pentru persoane fizice – de către orice su-• 
cursală în baza actului de identitate legal 
valabil, în cazul reprezentantului acţiona-
rului – se va prezenta procura.

Suplimentar, acţionarii vor avea posibilitatea 
solicitării achitării dividendelor cu indicarea 
contului pentru transfer.

informaţii la telefon:  
022 812 339, 022 812 431

Comitetul executiv al băncii

s.a. “răut”
informaţia despre ţinerea adunării generale ordinare a acţionarilor din 30.06.2023

La data 30.06.2023 cu începere de la ora 11.00 pe adresa: str. Decebal, 13, mun. 
Bălţi, la et. 6 al blocului administrativ al S.A. “RĂUT” a fost petrecută adunarea 
generală ordinară anuală a acţionarilor S.A. “RĂUT” cu prezenţa acestora. La 
adunare s-au prezentat 4 persoane (3 acţionari şi 1 reprezentant), care în total 
deţin 5.392.986 acţiuni ordinare nominative cu drept de vot (voturi) – 76,53% 
din numărul lor total de 7046577 de acţiuni cu drept de vot aflate în circula-
ţie. Limitări / interdicţii de utilizare a dreptului de vot nu au fost constatate.

HOTĂRÎRiLe UNANiM APRObATe Pe CHeSTiUNiLe ORDiNii De zi A ADUNĂRii:
– A lua act de darea de seamă financiară anuală a societăţii
– A aproba darea de seamă anuală a consiliului societăţii.
– A aproba darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori.
– A lua act de raportul societăţii de audit „CONTAUDIT-SERVICE” S.R.L. privind controlul veridici-

tăţii situaţiilor financiare a S.A. „Răut” pentru anul 2022.
– A lua act de pierderile înregistrate de S.A. “RĂUT” în anul 2022, în suma de 3 737 044 lei.
– A aproba normativele de repartizare a profitului net pe anul 2023 după cum urmează:

50% – plata dividendelor; 37% – investirea în vederea dezvoltării întreprinderii (producţiei);• 
10% – formarea capitalului de rezervă; 1% – plata recompenselor către organele de conduce-• 
re, de control şi reprezentantul statului; 2% – alte scopuri (acţiuni de filantropie (binefacere), 
sponsorizări).

– A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor Comisiei de cenzori a societăţii Vrabie Ana, 
Secu Viorica, Ţimbaliuc Ludmila, aleşi în funcţie de adunarea acţionarilor din 07.06.2022.
– A înceta înainte de termen împuternicirile membrilor Consiliului societăţii Manole Vitalie, Doruc 

Mihail, Barburoş Tatiana, Jandîc Livia, Ţuţu Daniela, aleşi în funcţie de adunarea acţionarilor din 
07.06.2022.
– A stabili cuantumul retribuţiei lunare a muncii membrilor Comisiei de cenzori în mărime de 25% 

din salariul minim pe ţară, determinat în condiţiile Legii nr. 1432/ 2000.
– A stabili cuantumul retribuţiei lunare a muncii membrilor consiliului societăţii şi reprezentantului 

statului în mărime de 50% din salariul minim pe ţară, determinat în condiţiile Legii nr. 1432/ 2000.
– În componenţa comisiei de cenzori pe termen de 3 ani au fost aleşi: Vrabie Ana, Secu Viorica, 

Jalba Natalia.
– În consiliul societăţii pe termen de 4 ani au fost aleşi: Manole Vitalie, Cotruţă Ion, Barburoş 

Tatiana, Beşliu Tatiana, Jandîc Livia, Manole Vitalie.
– A confirma societatea de audit „CONTAUDIT-Service” S.R.L. (IDNO 1007602002943) pentru efec-

tuarea auditului obligatoriu al raportului financiar anual SA „Răut” pentru anul 2023.
– A stabili retribuirea serviciilor firmei de audit „CONTAUDIT-Service” S.R.L. – 35000 lei, inclusiv TVA.

Toate hotărîrile aprobate au fost anunţate la adunare şi au intrat în vigoare la data petrecerii 
adunării.

s.a. «besWeet»
HOTĂRÂRiLe  

Adunării Generale anuale a acţionari-
lor S.A. «beSWeeT» mun. Chişinău, 

str. Uzinelor, 1, bloc A-2, etaj 2, Admi-
nistraţie. În cadrul şedinţei din 07 iulie 
2023 a Adunării generale a acţionarilor, 
s-au discutat şi aprobat următoarele:

I.  Examinarea dării de seamă economico-
financiare a Societăţii pentru anul 2022, 
aprobarea dării de seamă anuale a Consi-
liului Societăţii şi a direcţiilor prioritare ale 
activităţii Societăţii pentru anul 2023.

s-a hotarît:
– A aproba darea de seamă economico-finan-

ciară a Societăţii pentru anul 2022, aprobarea 
dării de seamă anuale a Consiliului Societăţii 
şi direcţiile prioritare ale activităţii Societăţii 
în anul 2023 (se anexează darea de seamă 
economico-financiară şi darea de seamă a 
Consiliului Societăţii).
II. Aprobarea repartizării profitului anului 

2022 si a normativelor de repartizare a 
profitului net pentru anul financiar 2023.

s-a hotărât:
1.  A aproba repartizarea profitului anului 

2022 în felul următor:
5% din profit îndreptate la completarea • 
capitalului de rezervă;
95% repartizate la dezvoltarea Societăţii.• 

2.  A aproba normativele de repartizare a pro-
fitului anului 2023 în felul următor:
5% din valoarea Profitului net planificat – • 
Fondul de rezervă;
95% din valoarea Profitului net planificat – • 
la dezvoltarea Societăţii.

III. Aprobarea dării de seamă anuale a Cen-
zorului.

s-a hotărât:
– A aproba darea de seamă anuală a Cenzo-

rului (se anexează).
IV. Autentificarea semnăturii preşedintelui şi 

secretarului adunării.
s-a hotărât:

– A imputernici cenzorul de a autentifica sem-
năturile preşedintelui şi secretarului adunării.

stimate acţionar 
sa „crio”!

Organul executiv anunţă convocarea 
adunării generale anuale a acţionarilor SA 
„CRIO”, care va avea loc cu prezenţa ac-
ţionarilor pe data de 14 august 2023, ora 
11-00, în sala de şedinţe a Societăţii pe 
acţiuni „CRIO”, etajul trei, pe adresa: or. 

Criuleni, bd. Biruinţa, 14. Începutul înregis-
trării – 09.00, sfîrşitul înregistrării – 10.30.

ORDiNeA De zi:
Raportul consiliului S.A. „CRIO” cu privi-1. 
re la rezultatele economico-financiare pe 
anul 2022 şi perspectiva dezvoltării socie-
tăţii în anul 2023.
Raportul comisiei de cenzori.2. 
Aprobarea raportului financiar pe anul 2022.3. 
Repartizarea beneficiului pe anul 2022.4. 
Cu privire la majorarea capitalului social 5. 
şi aprobarea Hotărîrii privind emisiunea 
valorilor mobiliare.
Aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile 6. 
emisiei suplimentare.
Aprobarea dării de seamă cu privire la re-7. 
zultatele emisiunii suplimentare şi califica-
rea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
Aprobarea Statutului în redacţie noua.8. 

Cu materialele referitoare la ordinea de zi a 
adunării generale se poate lua cunoştinţă pe 
adresa or. Criuleni, bd. Biruinţa, 14 începînd 
cu 04.08.2023 între orele 09.00 – 17.00 în zi-
lele lucrătoare.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunarea generală a fost perfectată de către 
S.A. Grupa Financiară potrivit situaţiei din 
10.07.2023.

Pentru participare la adunare e necesar să 
aveţi documentul de identitate. În caz dacă nu 
aveţi posibilitate să participaţi la adunare, veţi 
delega reprezentantul Dvs. cu procura autenti-
ficată conform legislaţiei.

s.a. «basarabia-nord»
aduce la cunoştinţa persoanelor cointere-
sate că la data de 7 iulie 2023, ora 10.00 

a avut loc adunarea generală ordinară 
anuală a acţionarilor, ţinută cu prezenţa 

acţionarilor pe adresa: mun. Bălţi, bul. Vic-
toriei 90 A. Adunarea a întrunit cvorumul 
85,5% şi a fost în drept să adopte hotărîri.

AU FOST ADOPTATe  
URMĂTOAReLe HOTĂRÎRi:

S-a aprobat situaţiile financiare al socie-1. 
tăţii pe anul 2022 cu adoptarea direcţiilor 
prioritare de dezvoltare a societăţii pe anul 
2023, s-a aprobat raportul auditului.
S-a aprobat raport a Consiliului societăţii 2. 
pe anul 2022.
S-a aprobat raport a Comisiei de cenzori 3. 
pe anul 2022.
S-a aprobat repartizarea beneficiului pentru 4. 
anul 2022 şi normativele de repartizare a 
beneficiului pe anul 20232. Benificiul primit 
pentru anul 2022 a repartiza: pentru aco-
perirea pierderilor din anii precedenţi; be-
neficiul rămas după acoperirea pierderilor a 
îndrepta în mărime de 100% la dezvoltarea 
economico-financiară a întreprinderii.
A fost aleasă comisia de cenzori în urmă-5. 
toarea componenţa: Loghinova E., Apostu 
A., Lisnic M. Retribuţia muncii membrilor 
comisiei să nu fie stabilită.
S-a aprobat statutul în redacţie nouă, re-6. 
gulamente societăţii.
S-a aprobat vînzarea persoanei interde-7. 
pendente bazei de odihnă «Moldova»
S-a hotărît că procesul verbal al adunării 8. 
generale anuale ordinare a acţionatilor să 
fie autentificat de către membrii Comisiei 
de Cenzori.

s.a. „Fabrica de prelucrare 
a seminţelor de porumb 

din răuţel”
Prin prezenta se aduce la cunoştinţă des-
pre rectificarea avizului publicat în edi-
ţia ziarului Capital-Market №24 (999) din 
21.06.2023 de S.A. „Fabrica de prelucra-
re a seminţelor de porumb din Răuţel”:

data petrecerii adunării 25.07.2023 se în-• 
locuieşte cu data 04.08.2023;
data limită de prezentare (restituire) a bu-• 
letinelor de vot 23.07.2023 se înlocuieşte 
cu 02.08.2023.

s.a. „renserV plus”
COMUNiCAT iNFORMATiv  

privind rezultatele adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor

În urma desfăşurării adunării generale 
ordinare anuale a acţionarilor S.A. 

“RENSERV PLUS” ce a avut loc la data 
de 05.07.2023, pe adresa: R. Moldova, 
mun. Chişinău, şos. Munceşti, 121, cu 
prezenţa acţionarilor, cvorum 86,135%, 

CU UNANiMiTATe De vOTURi  
ALe PARTiCiPANŢiLOR:

1.  S-a luat act de darea de seamă financiară 
a societăţii pe perioada anului 2022.

2.  S-a aprobat darea de seamă anuală a 
consiliului societăţii pentru anul 2022.

3.  S-a aprobat darea de seamă a Comisiei 
de cenzori pentru anul 2022.

4.  S-a aprobat repartizarea profitului net ce va 
fi obţinut în anul 2023, integral, la acoperirea 
pierderilor anilor precedenţi ale societăţii.

5.  S-a aprobat de a nu se calcula (achita) divi-
dende pentru anul 2022, din lipsa profitului.

6.  S-a aprobat de a îndrepta capitalul supli-
mentar vărsat în valoare de 2 271 648 lei, 
la acoperirea pierderilor neacoperitre ale 
anilor precedenţi ale societăţii.

7.  S-a aprobat de a îndrepta veniturile, apă-
rute în rezultatul casării şi vânzării active-
lor societăţii în perioada de până la anul 
2020, precum şi în perioada anilor 2020-
2022, în sumă totală de 33 526 116,31 lei; 
la acoperirea pierderilor anilor precedenti 
ale societăţii.
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